

精彩六一

学生倾吐心声 感悟多彩成长

□文/图 本报记者 王璐

刚刚过去的周末,孩子们都沉浸在“六一”国际儿童节的快乐中,多所学校举办了文艺汇演、趣味运动会等大型活动,孩子们在大大的舞台上尽情展示自己,享受着掌声;家长们也请孩子吃大餐、看电影、逛游乐园、参观博物馆……用自己的方式表达对孩子的关爱。在有爱的氛围中,对孩子们的健康成长十分有益,也让他们感受到成长的快乐。

在多所学校采访时,记者发现孩子们都非常热情地围绕在记者身边,积极讨论着自己的“六一”儿童节。呼和浩特市实验中学东河校区的学生殷艺瑄说:“‘六一’儿童节之前,原天安门国旗班的战士来到我们学校举办了特别隆重的升国旗仪式,我还触摸了国旗,觉得特别激动,也特别自豪,会激励我继续努力学习。”呼和浩特市第三十中学(内蒙古师范大学附属第二学校)的学生李嫣告诉记者:“我们学校的活动很多,先是各个年级的文艺汇演。我们班表演的是合唱《上春山》,大家一起唱歌特别开心,表演很成功,我们都超级兴奋。后来还有运动会,同学们一起喊口号、走方阵,老师们还表演了舞龙,特别震撼。”东风路小学学苑分校的学生小李说:“我在‘六一’儿童节之前加入了少先队,太满足了,家人还给我买了礼物为我祝贺。”

言谈中,孩子们难掩兴奋,同时他们也纷纷表示,在愉快的“六一”儿童节过后,感觉自己长大了,有了新的感悟和愿望。他们的小脑袋里到底在想些什么呢?让我们一起来听听。



学校:赛罕区第六幼儿园

姓名:张小遇

年龄:4岁半

心愿:最近,我们幼儿园举办了“拾光·向阳”庆祝“六一”儿童节文艺汇演,我和同学们一起表演了舞蹈,妈妈也来看我表演,我非常高兴。听妈妈说我很快就要上中班了,我希望自己能够慢一点儿长大,这样爸爸妈妈可以慢一点儿变老。

学校:赛罕区敕勒川绿地小学腾飞路校区

姓名:王溢阳

年龄:10岁

心愿:我想去四川,去看一看汶川地震遗址。妈妈曾给我讲过很多汶川地震中的感人事迹,通过妈妈的讲述,我知道了解放军叔叔在没有任何指引的情况下,从数千米的高空中跃下;我知道了很多被救出来的哥哥、姐姐,他们虽然身体残疾了,心灵也有巨大的创伤,但他们从未停止过努力。所以我想去看看,和妈妈一起去看,纪念那些在灾难中不幸遇难的人们,激励自己珍惜现在的美好时光,努力学习。



学校:呼和浩特市第三十中学(内蒙古师范大学附属第二学校)

姓名:张夕沫

年龄:7岁半

心愿:“六一”儿童节前,我被选为班里首批加入少先队的学生,我实在是太开心、太骄傲了。在入队之前,我认真学习了少先队队旗、队徽的含义,还学习了唱队歌,感受到了成为一名少先队员的责任,也觉得自己长大了。我的心愿是能自由支配自己的零花钱。从今年开始,妈妈把我和妹妹收到的压岁钱都交给我们自己保管,但是我刚刚学习了元、角、分,还不能认识它的价值。我想早一点儿弄明白怎么衡量钱的多少与作用,可以让自己的零花钱发挥更大的价值。这样的话,我就可以知道什么时候该省着一点儿,什么时候能够无所顾忌地去花钱,就能买更多的礼物送给爱我的妈妈、爸爸、姥姥、姥爷,还有我的亲人们。

